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Jelentést az egyszerű emberek 
kezemunkájáról, amint az alkonyati 
órák csendjében, gyöngéd szeretet­
tel díszítik lakások ablakát, kapuk 
bejáratát;, jelentést új hídjaink osz­
lopain lengő zászlók erdejéről; az 
utcák május-kertjeiről, melyek 
százszorszéppel, mélykék és citrom­
sárga árvácskákkal ékesek; a tava­
szi szélről, amely lágyan siklik le­
felé a Jánoshegy felöl és meg föd-1 
rozza a város vörös zászlóinak ren­
getegét; kis családok hajlékairól és 
asszonyokról, amint az esti órák­
ban krepp-papír tekercsekkel és kis 
papírzászlókkal sietnek haza; gye- 
rekek szép ámulásáról, amint az 
alkonyaiban a kigyúló vörös csilla-

— Budapesten tízezret.
— Mennyi anyagot használtak

fel?
— Több tízezer méter vásznat,

négyezer méter selymet, tizenötezer 
méter molinót.

— Kik végezték e munkát?
Gyáli-úti telepünkön 523 dol­

gozó: közöttük ötven diszítőmun- 
kás, százötven díszítő asztalos, ki­
ké szítőmunkások. szállítók és nyolc­
van festőművész, grafikus, szobrász 
és dekoratőr.

— Ki készítette a munkáspártok 
vezetőinek, a baráti államok állam-
férfiainak hatalmas arcképeit, ame­
lyek a Sziáiin-út és a körutak sze­
gélyét díszítik?

— Mi készítettük valamennyit; 
Összesen kétszázötven Lenin. Sztá­
lin, Rákosi, Mao-Ce-Tung, Thorez, 
Togliatti, Dej, Bierut, Gottwatd, 
Ibaruri, Hodzsa arcképet. E munka 
elkészítésénél legjobb képzőművé­
szeink dolgoztak,

— Milyen lesz a Hősök-terén a 
díszemelvény?

— Olyan virágerdő borítja be, 
mint még soha. Vörös muskátlik, 
tulipánok, hortenziák. A felszaba­
dulás ünnepére épült emelvényhez 
még két 400—400 helyes tribünt 
csatoltunk. A legnagyobb arcképe-

új párt választanak.
De nemcsak e táncokat járja 

majd a háromszázhatvanhárom 
tánccsoport Megszólal a tánc szép 
formanyelvén a nagy szovjet nép, 
az orosz nyírfácska, a kalinini ho- 
rovod, a komiócska s mellettük a 
görög és bolgár kóló, a román 
hóm, a cseh polka. Mély találka• 
zás lesz e mozdulatokban. A leg­
szebb források találkozása — az 
orosz nép, az ukrán nép, a román 
nép, a görög nép, a cseh nép, a 
szlovák nép Ősi mozdulatai, a nép 
mélyben szunnyadó dalai találkoz­
nak magyar tájak hangjaival, ma­
gyar falvak ősi dalával.
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lángoló lelkesedéssel készülnek a 
magyar asszonyok, az MNDSz lá­
nyai, akik babos kendőben,, egy­
színű ruhában vonulnak ki a nagy 
találkozásra,

— Hány utcabál lesz? — kér­
dezzük az MNDSz nagybudapesti 
központjától.

— Hatvanhét, A központi bálok 
színhelye a Hősök-tere, Molotov- 
tér, Kossuth-tér, a budai Palffy- 
tér; a többi hatvanhárom bált el­
szórtan rendezik egész Nagy-Buda-
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Sms 1~én szakszervezetünkrcsoportjai vdrQS különbözö
dtéri színpadain szerepeltek 

Zenekaraink, énekkaraink és népi 
tanccsoportjaink a városmajori 
Bikov.színpadon — szakszerveze­
tünk színpadán — jól összeállított, 

niv6s műsoraikkal már a 
(telt óráktól kezd,ve szórakoztatták 
a pihenő dolgozókat.

Igen jói szerepelt a Tervhivatal,
Pénzügyőrség, Föv. Kertészet, 
Könnyűipari Minisztérium, Város- 
S n J dí%gazgat6sdy Mekkára, atánccsoportok közül a Pénzügyőr­

ség, az Építésügyi, 'ír Könnyűipari~
Minisztérium, valamint az OMB és 
a Honvédelmi Minisztérium leányt 
tánccsoportja és a Pénzügyigaz­
gatóság zenekara.

A műsor befejezése után a Pénz­
ügyőrség fúvószenekara vidám 
indulókkal szórakoztatta a közön­
séget,^ majd besötétedéskor zenés, 
fáklyás menettel énekelve vonulh 
tak dolgozóink a Duna part felé.

 ̂Központi zenekarunk és Liszt 
Ferenc Kórusunk, valamint a Föld- 
művelésügyi Minisztérium népi- 
tánccsoportjai az esti órákban a 
városligeti Vidám Park színpadán ■ 
szerepelt.


